
令和4年度　学校評価集計結果　本校保護者アンケート結果

（Ｃ、Ｄに〇を付けた理由と自由記述）
（小学部）
②コンピュータ等を使ったという話を聞いたことがない。
③責任をもって指導していると思えない。
⑪連携などできていない。
⑫卒業後に入所となると学校としては分からないと言われた。（進路で）
・担任の先生が細かいところまで気を配ってくださり伸ばしていただいているのをとても強く感じています。親子共々信頼しております。担任
になってくださり本当にありがたいです。（５）
・コロナ禍でいろいろ制限はあると思いますが、自分の子ども以外の学年・学級を含めてもっと子どもの活動を直に見る機会があると嬉しい
です。（２）
・駐車場の白線を新しくしてほしい。
・子どもは幼稚園のときよりも笑顔言葉が増えて先生を信頼していると感じています。感謝です。子どもに発達障がいがある家庭は母の苦
労が父方に伝わらず、片方が悩んでいるケースが多いので、自分を含めママ達の相談窓口も教えてくれると助かります。
・駐車場に段差があり、車椅子で通行するときとても危険です。
・駐車場でたばこを吸っている人がいるので、とても不愉快です。
・冬場、坂道が急すぎるため、上がるのが大変です。
・現状に概ね満足。
・障がいをもつ子に対する接し方、対応をしっかりと指導するべきだと思います。
（中学部）
・いつも丁寧に指導していただき、ありがとうございます。学校生活の中でできることが増え、本人も自信をもてるようになりました。毎日楽し
く安心して生活しているのが分かり、先生方には感謝しています。これからもよろしくお願いします。
・今後は中学部卒業後の進路に向けて、いろいろご相談ごとが増えると思います。よろしくお願いいたします。
（高等部）
②あまり活用されていないと思う。購入したタブレットが未だに自宅にある。どの様に使用しているのか不明。（５）
⑧ヘルメットの購入を促されたが、購入していない。何も言われないが必要なのか。
⑨コロナ禍のため。
⑫過去の進路状況や、うまくいかなかったときの対応について、詳しい情報が知りたい。
・いつも子どもたちのことを考えて丁寧に接してくださってます。とても感謝しています。今後ともお世話になります。よろしくお願いします。
（２）
・通学バスの運用を希望します。
・新たな病気等にも情報共有を図っていただき、先生方の対応に嬉しく思います。安心して子どもたちを預けていられること、個々に対応し
てくださる先生方に感謝です。
・卒業してからの人生が長く、同じような子どもがどの様に働き、生活しているのか？実際に親の気持ちや考えを聞きたいと思うことがあり
ます。
・先生から生徒への声掛けで、比喩的な表現があったり、からかったりする表現が見られました。生徒はふざけているのではなく、本当に分
からないから間違っているので、正しいやり方を教えてほしいです。

0% 50% 100%

小

中

高

① 教育目標、教育・経営方針の説明

そう思う

おおむねそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

分からない

0% 50% 100%

小

中

高

② ＩＣＴ機器を活用した教材・教具の工夫
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③ 子供たちを尊重したかかわり、責任ある指導
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④ 進路に生かされる丁寧かつ具体的な指導
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⑤ ニーズに対応した専門性を生かした指導の充実
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⑥ 適切な健康管理と保健指導
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⑦ いじめやＳＮＳトラブルの未然防止
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⑧ 危機管理を意識した防災・安全教育
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⑨ 交流・体験活動の充実
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⑩ 心の内に目を向けたきめ細やかな指導
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⑪ 家庭、学園、関係機関、地域との連携
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⑫ 適切な進路相談、進路情報の提供
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⑭ 広報誌、ホームページ等での発信
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